



**Cargo**

## DECLARAȚIA DE POLITICĂ REFERITOARE LA CONFORMITATE A DEUTSCHE BAHN CARGO ROMANIA



Pentru asigurarea dezvoltării sustenabile a DEUTSCHE BAHN CARGO ROMANIA S.R.L., este obligatorie îmbunătățirea permanentă a calității serviciilor, prin monitorizarea și ajustarea tuturor activităților și condițiilor ce reprezintă premisele oferirii acestor servicii.

Pe această linie, organizația a implementat și monitorizează permanent funcționarea Sistemului de management al calității, în cadrul căruia, o ramură importantă o reprezintă Sistemul de management de conformitate (Compliance).

Unitatea de acțiune oferă eficiență organizației în îndeplinirea scopurilor economice și sociale proiectate iar pentru existența acestei stări de fapt, de unitate în acțiune, este necesară conformarea tuturor angajaților cu regulamentele Grupului DB și legile în vigoare, inclusiv normele de protecție a mediului, legile anticorupție, cele privind conflictele de interese, concurența loială sau schimburile comerciale.

În acest scop, Deutsche Bahn Cargo Romania se angajează să identifice, să actualizeze și să respecte toate programele, noutățile legislative și directivele Grupului DB și să susțină interesele legitime ale companiei și ale angajaților, inclusiv cele privind libertatea de asociere sau politicile anti-discriminare.

Managementul Deutsche Bahn Cargo România se angajează să îndeplinească obiectivele stabilite periodic, prin echipa de Conformitate desemnată și verifică modalitatea de realizare a obiectivelor.

Managementul Deutsche Bahn Cargo Romania S.R.L., analizează anual activitatea de Conformitate din cadrul companiei, și alocă Managerului de conformitate autoritatea și resursele necesare pentru implementarea, dezvoltarea și îmbunătățirea continuă a Sistemului de management de conformitate (SMCo) pentru promovarea în cadrul organizației a unei reale conștiințe referitoare la calitatea activității și atașamentul față de normele administrative, juridice și morale ale Grupului DB.

București  
Nr. 73 / 27.06.2024

Administrator

Eduard Iancu



Manager de Conformitate

Paul Vicol